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Operaciones con sucesos (algebra de sucesos)

Ley de Laplace

Suceso imposible P(A) =0
P(4) = N° de casos favorables Suceso sequro P(A) =1
N° de casos posibles
Suceso opuesto P(A) =1— P(A)
Compatibilidad
Incompatibles Compatibles
Interseccion P(ANB)=0 P(ANB)#0
Unidn P(AUB) = P(A)+ P(B) P(AUB)=P(A)+P(B)—P(ANB)

Dependencia

Independientes

Dependientes

Interseccion P(ANB) = P(A)- P(B)

P(ANB) = P(A)- P(B/ A)
P(ANB) = P(B)-P(A/ B)

Probabilidad Condicionada

__ P(ANB)
P4/ B) = P(B)
Leyes de Morgan

P(ANB)=P(AUB)=1—P(AUB)
P(AUB)=P(ANB)=1—P(ANB)

Teorema de probabilidad total

P(B) = P(A1)-P(B/ A1)+ P(Az)- P(B/ As) +

« +P(A,)-P(B/ A,)

Teorema de Bayes

P(4;/B) =

P(A; N B)

P(B)




